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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0021/2024 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 
REALIZADA NO DIA DEZOITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (18.09.2024). 
 

Presentes à reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, conselheiros: Marcio Costa, 

Ricardo Costa, Ronaldo Gueraldi, Rosane Coelho, Lucas Cheim, Gonçalo Bezerra. 

Presentes ainda, o coordenador Técnico William de Souza Cardozo, secretaria 

Vanessa Placido e a T.I Raquel Murta. 

 

Pauta da Reunião 

1 - Palavra do Tesoureiro Márcio Costa 

2 - Notificação das PFs e PJs de Manaus 

3 - Carta as IES – Instituições de Ensino Superior 

4 – Sistema Spiderware 

5 - Instruções de Eleição 

6 - Índice de reajuste anuidade 2025 

 

A reunião teve início às 17:36, o Presidente Luiz Carlos saudados a todos. 

 

Assunto 1 – O tesoureiro Marcio Costa, como acordado no final da reunião do dia 

04/09/2024, pode comentar sobre o que foi conversado. Ele somente deixou claro 

que não foi ele quem solicitou a volta do cheque, porque na verdade ele está 

querendo inutilizar o cheque no CONFE. Ressaltou a importância da implantação do 

sistema Spider para ajudar a tesouraria (contas a pagar, anuidades a receber, ...) 

O tesoureiro aproveitou e se desculpou caso tenha sido mais incisivo. Sem mais 

passamos para o 2º assunto. 

 

Assunto 2 – O Presidente Luiz Carlos informou sobre a reunião que foi realizada na 

segunda feira dia 16/09/2024 às 16:00 horas com a comissão de ética (conselheiros 

Gueraldi, Lucas, Rosane e Mauricio) o presidente e a secretaria do CONFE.  A 

comissão debateu o assunto e informou que no final da reunião o jurídico 

encaminhou o seu parecer. A secretaria encaminhou imediatamente para todos os 

conselheiros. O conselheiro Lucas repetiu a sua posição de não entrarmos no mérito, 
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já que parece uma represália pelo o CONFE ter feito uma denúncia- crime ao MP de 

Manaus e ainda questionou sobre qual a probabilidade de nenhuma PJ e nenhum 

estatístico conseguir realizar uma pesquisa correta em Manaus. Ficou acordado que 

a secretaria vai utilizar o parecer do jurídico e encaminhar o ofício para responder 

ao Jurídico Jacob & Nogueira Advogados. Sobre o estatístico perito que assina os 

Laudos, será convidado a participar de uma reunião on-line com a Comissão de 

Ética. 

 

Assunto 3 - O presidente Luiz Carlos informou que 27 cartas seguiram por e-mail e 

por correios as IEs, até o momento 11 Universidades informaram o recebimento do 

documento. A secretaria encaminhou a carta a todos os conselheiros do CONFE 

hoje, na parte da tarde. O Presidente do CONFE solicitou a secretaria o 

encaminhamento  da carta para os CONREs. 

 

Assunto 4 – A secretaria informou que todos os CONREs (exceto o CONRE-3) 

receberam o e-mail falando sobre o sistema Spiderware. Até o momento nenhum 

CONRE entrou em contato solicitando informações.  

 

Assunto 5 – Ficou a ser definido as datas das eleições do CONFE e dos CONRES na 

próxima reunião plenária. 

 

Assunto 6 – O índice oficial para o reajuste da anuidade é o INPC, (08/2023 – 

08/2024) é de 3,71%. Observando que no exercício 2023 para 2024 não houve 

reajuste. Todos os conselheiros concordaram com atualização no valor da anuidade 

2025 em 3,71%. 

 

Sem mais a reunião terminou às 19:00 minutos. 

 


